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  UKRAO MOBITEL SA STOLA
  

BJELOVAR U noći 8. svibnja u Bjelovaru, u Ulici Krste Frankopana, iz ugostiteljskog objekta
netko je sa stola ukrao mobitel kojeg je vlasnica ostavila bez nadzora. Vlasnica štetu procjenjuje
na 1000 kuna.

  IZ DVORIŠTA ODNIO PALETE
  

PRGOMELJ U razdoblju od 20. travnja do 6. svibnja u Prgomelju je iz neograđenog dvorišta
poljoprivredne ljekarne netko ukrao euro-palete za koje se odgovorna osoba izjasnila da vrijede
900 kuna.

  NESTALE »RATKAPE« NA PARKIRALIŠTU
  

GRUBIŠNO POLJE Tijekom noći 5. na 6. svibnja u Grubišnom Polju, u Ulici Antuna Gustava
Matoša netko je s osobnog automobila Opel Corsa koja je bila parkirana na parkiralištu, ukrao 4
ratkape. Vlasnica ih procijenjuje na oko 800 kuna.

  PROVALNIK IZ CRKVE ODNIO POSUDE ZA MISU
  

VRTLINSKA Tijekom noći 7. na 8. svibnja  netko je provalio u crkvu u Vrtlinskoj odakle je ukrao
pet posuda koje se koriste prilikom služenja misa. Šteta se procjenjuje na više tisuća kuna.

  IZ VINARIJE ODNIO 20 LITARA
  

ČAZMA Nepoznati počinitelj je tijekom noći 07./08. svibnja, u Čazmi, u Ulici Milana Novačića,
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provalio u vinariju iz kojeg je odnio oko 20 litara vina, vrijednog oko 300 kuna.

  PROVALIO U KUĆU I UKRAO KOSILICU 
  

HERCEGOVAC U razdoblju od 27. travnja do 08. svibnja, provaljeno je u nenastanjenu kuću u
Hercegovcu, u  Moslavačkoj ulici, odakle je ukrao motornu kosilicu vrijednu 1500 kuna.

  IZ LOKALA UKRAO POLOG I CIGARETE
  

GAREŠNICA U noći 05./06. svibnja, nepoznati počinitelj je provalio u ugostiteljski objekt u
Garešnici, u Humljanovoj ulici, odakle je ukrao blagajnički polog i neutvrđenu količinu cigareta.

  UKRADENA PIJAČA IZ VIKENDICE
  

GORNJI TOMAŠ U razdoblju od 2. do 5. svibnja  u Gornjem Tomašu je provaljeno u vikend
kuću odakle je ukradeno više boca alkoholnih pića vrijednih oko 700 kuna.

  UKRADENO GORIVO IZ STROJA
  

VELIKA MLINSKA Tijekom noći 4. na 5. svibnja, kod Velike Mlinske na odlagalištu otpada
netko je na neutvrđeni način otključao rezervoar na radnom stroju iz kojeg je istočio i odnio za
sada neutvrđenu količinu goriva.
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